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l. Массивная плита движется с постоянной скоростью U вертикально вsерх. К плите
подлgгает_ шарик, имеющий перед ударом скорсть vl = 12 Mlc, направленную под(. 1\
углом alslna=-]K вертикали (см. рис.). После неупругого удара о гладкую\ L)
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горизонтальную поверхность плиты шарик отскакивает со скоростью И2,

составляющей угол /
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2) Найти возможные значения скорости плиты u при таком неулругом ударе.
,щействие силы тяжести за малое время удара не учитывать. Огветы долустимы через радикалы из целых чисел.

2, Цилиндрический теплоизолированный горизонтально расположенный сосуд разделен на два отсекатеплопроводящим поршнем, который может леремещаться горизонтально беr rр""п". ti napuo" отсеке находится
водород' во втором - азот. каr(дый газ в количеgtве V = б l 7 моль. Начальная температура водорода 7l = З50 К. аазOта 72 :550 К, ТемпературЫ газов начинают Медленно выравниваться. а поршенЬ начинает медленно двигаться.Газы считать идеальными с молярной теплоемкостью np" nb.ro"nro" объеме С'ч:5лl2. л:8,з l !ж(мольК).tl1l Hurrr, отношение начмьных объемов sодорола 
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о) Найти установившуюся rемпературу в сосуде. .

У 3) Какое количество теплоты передitл азот волоролу?

с вергикалью

3. {ве бесконечные плоские прямоугольные пластины АВ и ВС перпендикулярны друг к друlу и
образуют двугранный угол с ребром 8. На рисунке локазано сечение угла плоскостью,
церлендикулярной ребру В.

,{ l) Пластина ВС заряжена с постоянной по8ерхностной плотностью заряда. Угол а=п/4.Во
сколько раз увелИчится напряженность элекгрического поля в точке К на середине отрезка АС, если
ll1*yy АВ тоже зарялить с такой же поверхностной плотностью заряда?

' У 2) Пластины ВС и АВ заряжены лоложительно с поверхностной плотностью заряда
Оr=Зо,оz -о, соответственно. Угол а=т/5. Найти напряженность электрического поля в
точке К на середине отрезка АС,
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4. Элекгрическая цепь собрана из иде{rльных элементов: источника с Э!С d
катушек С индукIивностямИ L|: 4L, L2: ЗL, конденсатора емкостью С, диода
D (см. рис.). Ключ К разомкнут! конденсатор не заряжен, тока ts ц€ли нет,
После замыкания ключа возникают колебания roKa в lr.
t/ l) Найти лериод r.lтих колебаний.
/2) Наяти vаксиммьный ток /vI. текУший через кагушку 1.1.

f З) Найти максимальныЙ ток /м7. .]rекущий через катушку 1,1.
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5. Оптическая система состоит из двух соосных тонких линз Л1 и Лz (см. рис.) с фоку
соответственно, Расстояние между линзами 2fо. Диаметры линз одинаковы и рав
меньше Ло. На линзу Лr падает парi}ллельно оси системы пучок света с одинаковой
иtпенсивностью в сечении пучка. Прошедший черз обе линзы cBsr фокусируется
на фmодетекторе .Щ, на выходе которого сила тока пропорцион:rльна мощности
падающего на него света. Круглая непрозрачн:u мишень М, плоскость кmорой
перпендикулярна оси системы, движется с пос-гоянной скоростью
перпендикулярно оси системы так, что центр мишени пересекает ось ва
расстояниИ fо m Лr. На рисунке показана зависимость тока 1 фотодетектора от
8ремени 

' 
(секундомер включен в момент начitла уменьшения тока). .1, = 5Io l9 .

У l 1 НаИти расстояние между линзой Л2 и фотодеr ектором.

] Z,1 Опр.лЁr"r, .корость Идвижения мишени. 31 Опрелелить lr,/
Известными сtlитать величины Ftl, D, Tg .
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